

Épül a templom

A Szarvas és Vidéke Hetilap hasábjain is többször foglalkoztunk már a helybeli reformátusok templomépítési terveivel, most pedig – látva a Vasút utcán emelkedő falakat – azzal kereshetjük Pentaller Attila elkészült, hogy milyen érzés a tervek után a tetet öltő templomot látni.



Pentaller Attila úgy fogalmazott, bármilyen meglepő is, a tervezés időszakánál könnyebb a mostani, s ebben nagy szerepet tulajdonít a kivitelező kecskeméti Polidón Rt. munkásainak, akiknél megbízható kezekben érzi és tapasztalja a templom-

építést. Igen jó érzésnek nevezte, hogy alig négy hét eltelével már a földszintig állnak a falak, s a leendő templomtorony alapja is elkészült. A kivitelező cég építészvezetője Kürtösi Balázs érdeklődésünkre azt mondta: templomot építeni nemlég más, de nem nehezebb feladat, mint más épületeket. Ő is megerősítette, az eddig kedvező időben, jó ütemben halad az építkezés.

Végezetül Pentaller Attila abbéli örömeinek is hangot adott, hogy a széleskörű összefogás, ami Szarvason és országsszerte tapasztalható volt templomépítési tervekkel kapcsolatban, nem volt hiábavaló, egyúttal köszönte ezúton is mindenkinek, aki imádságával, adományával, munkájával, tanácsával hozzájárult, hogy megkezdhetők a szarvasi református templom építési munkái.

T. L.

Jólesett ez a nap

Minden évben van és minden évben örülnek neki. Úgy 600 gyerek, Szarvas Város Általános Iskolája tanulói érezték szemmel láthatóan különösen jól magukat a Diákönkormányzat Napján, múlt héten kedden.

Az alsó tagozatosok az Újtemplom melletti iskolaépületben, a felsősök a főtéri szórakozhatók, versenyzhettek, vetélkedhettek. Végigpróbálni úgy mondják nem, de felsorolni nehéz lenne az összes programot. A tanári diák röplabda mérkőzés, az aszfalttrajzverseny, a csere-bere, a káosz, ahol a tanárokkal lehetett kockázni, társasjátékok, a sport kategóriájába tartozó foci és a labdával játszható "tűzharc", az ugrókötélvezés, a gólyalábzás, a szander- és rollerverseny csak egy része annak a mindenfélének, amivel a gyerekek elfoglalták magukat ezen a napon. Závogyán Judit tanárnő aki pedagógustársával kitalálta és lebonyolította a nap programját elmondta, hogy Újdonság volt idén az úgynevezett "DÖR-kör", amit a Békés Megyei Művelődési Központ és a Szarvasi Városi Könyvtár munkatársainak segítségével hívtak életre. A gyerekeket némi szellemi munkával látták el, de ezúttal nem matekpéldákkal vagy fizikai feladatokkal kellett megbir-

közniük, hanem a diákok jogai- val és kötelességeivel ismerkedhettek az 5. és 6. osztályosok, a 7. és 8.-osok pedig az Európai Unióval kapcsolatban jutottak hasznos információkhoz. (Meglehet ezel is úgy járunk majd mint a számítógéppel, ha eljön az ideje; a gyerekeinktől kérünk majd tanácsokat, mert jobban fognak érteni hozzá mint a felnőttek.) Szintén külső segítséggel, a TSF Pedagógia Kara Akómbakom csoportja Timárné Hunya Tünde vezetésével és a Családszolgálati Központ pszichológusa Bagaméri László irányította a gyerekeket azokban a szituációs játékokban, melyek arra készítik fel a fiatalokat, hogy tudjanak nem mondani a különféle kábítószerekre. Természetesen most is volt egy tárgy, amit maguk készítettek és hazavihettek a gyerekek, a csuhéból születő szitakötő. Egy emlékről a napról, amikor a tanárokkal és egymással is más helyzetben találkoztak mint a tanórákon, és ez valahogy mindenkinek jólesett.

K.Zs.



Aggasztó...

A szennyvíztelep állapota aggasztó – állapították meg a Környezetvédelmi Felügyelőség, a Körösvidéki Vízügyi Igazgatóság, a Békés megyei Vízművek Vállalat valamint a Polgármesteri Hivatal szakemberei azon a helyszínen szemlél, melyet október 30-án tartottak a szarvasi szennyvíztelepen. Mint azt kérdéseinkre Mihaleczné Kovács Mária jegyző elmondta, a szennyvíztelep aggasztó állapotát mutatja az a tény is, hogy most, amikor a hőmérséklet napi átlaga alig éri el a 10 C fokot, a bűz ugyanúgy érezhető a városban, mint a meleg nyári napokon. Mindez arra utal, hogy a szennyvíztelep határfoka rohamosan romlik. A fennálló problémát a jelenlegi telep korszerűsítésével már nem lehet megoldani, sürgős intézkedésekre van tehát szükség az új szennyvíztelep helyének kijelölése és a beruházás előkészítése érdekében.

A polgármester hírei

Köszönettel kezdte Babák Mihály polgármester szokásos heti híreit, mindazoknak fejezi ki ezúton is köszönetét, akik az újonnan választott testületnek és polgármesternek jókívánságokat elküldték levélben, telefonon, dísztvárban, vagy személyesen. Egy személyes hangvételű üdvözlőlkártyát szintén megemlítt, melyben Gajdos Andrásné, Szarvas Város Általános Iskolája nyugdíjas tanárja vonult gazdasági vezetője emlékezett így módon az elmúlt munkáévekről, s kívánt további eredményes munkát. A múlt heti eseményekből felidézte Babák Mihály, hogy pénteken Réthy Vilmosnéval és Csaszvan Ándrással közösen átadták a Békés Megyei Táncegyüttes tagjainak, s jövedelével számolt be a Csabai Kolbászfesztiválról is, ahol Hévízi Róbert, Dankó Béla és Szelecsán Róbert társaságában részt vett a kolbásztöltő versenyen. A résztvevő tanúsító oklevelet is mutatott, melyben Szarvas városnak köszöni több miniszteriumi képviselő a Virágos Magyarországi versenyben a részvételt. A parlament hét eleji plenáris ülésen folytatott tárgyalást Babák Mihály Csillag István gazdasági miniszterrel, a Szarvasi Ipari Park jövőjét illetően, a miniszter támogatásá-

Egy százalék

Szarvas Város Barátainak Köre megköszöni a személyi jövedelemadó 1 %-ának 21180-Ft hozzájárulását. Az összeget az egyesület működésére kívánjuk fordítani.

Tisztelettel:

Kosztli Pál elnök

A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány tisztelettel megköszöni mindazoknak, akik a 2000. évi adójuk 1 %-át részükre felajánlották. A befolyt 259.671 Ft összeget a Tessedik Táncegyüttes képviselőinek bővítésére fordítottuk.

A Közalapítvány várja további támogatásukat, számlaszámunk: 10400834-08300359.

Tisztelettel:

Csaszvan Andrást a kuratórium elnöke

A szarvasi Öregdiákok Baráti Köre szeretné megköszönni mindazoknak, akik a 2000. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ával támogatták a kör tőrekvését. Ez az összeg, amely 2001-ben érkezett 375.735 Ft volt.

A kör ezt az összeget a következőkre használta fel:

- tanulmányi versenyek támogatása
- nyelvvizsgára való felkészítés támogatása
- nyugdíjas tanárok támogatása
- gimnáziumi tanulók év végi jutalmazása
- a Vajda Péter Gimnázium 200 éves jubileumával kapcsolatos rendezvények támogatása

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány Kuratóriuma megköszöni a 2001. évre felajánlott személyi jövedelemadó 1 százalékát, amely 103.909 forint, ezt az összeget az alapító okirat szerinti célokra (külföldi kapcsolatok, tan- és jutalomkönyv vásárlás) használtuk fel.

Az alapítvány kuratóriuma

A Vigél Szabadidősport Klub (5540 Szarvas, Deák Ferenc u. 7. adószám 18376768-2-04 megköszöni a felajánlóknak a számlájára átutalt 65.671 Ft-ot, amely a 2000. évi személyi jövedelemadó 1 százaléka. Ezt az összeget a sportklub célja szerinti sportrendezvények, versenyek lebonyolítására használta fel. Kérjük támogatása továbbra is klubunkat. Számlaszámunk: Takarékszövetkezet Szarvas 53900014-13001953.

A "Vernost" Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre köszöni az adózóknak a 2001. évi adó 1% felajánlását, mellyel támogatták szervezetünket. Rendelkezéseink nyomán 189.868 Ft. támogatáshoz jutott szervezetünk. Az összeget a szlovák kulturális rendezvényekre, gyermekek szlovákiai táboroztatására fordítottuk.

"Vernost" Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre

A Bóbita Alapítvány (5540 Szarvas, Szabadság u. 4. adószám: 18375808-1-4) megköszöni a felajánlóknak a számlájára átutalt 163.891 Ft-ot, amely a 2000. évi személyi jövedelemadó 1 %-a. Ezt az összeget céltűzéseinknek megfelelően az óvodáskorú gyermekek sokoldalúbb fejlesztése érdekében használtuk fel.

Kérjük támogatása továbbra is alapítványunkat. Számlaszámunk: Postabank Rt. Szarvas 11998707-04603162.

Alakuló előtt

Folytatás az 1. oldalról

II.

A bizottsági elnökeinek és tagjainak megoszlása a jelölő szervezetek között:

Bizottsági elnökök:	
- FIDESZ	2 fő
- MDF	2 fő
- MSZP	2 fő
- FkgP	1 fő
- Centrum	1 fő
- SZDSZ	0 fő
- Nagycsaládosok Sz.E.	0 fő
Összesen:	8 fő

Bizottságok képviselő-testületi tagjai:

- FIDESZ	3 fő
- MDF	2 fő
- MSZP	4 fő
- FkgP	2 fő
- Centrum	0 fő
- SZDSZ	2 fő
- Nagycsaládosok Sz.E.	2 fő
- Szlovák Kisebbs.	1 fő
Összesen:	16 fő

Bizottságok külső tagjai:

- FIDESZ	4 fő
- MDF	3 fő
- MSZP	3 fő
- FkgP	2 fő
- Centrum	1 fő
- SZDSZ	1 fő
- Nagycsaládosok Sz.E.	1 fő
- Cigány Kisebbs.	1 fő
Összesen:	16 fő

III.

Alpolgármester jelölt:

Dr. Gyalog Sándor

Nincs lezárva még azok száma – hallottuk végezetül a polgármestertől – akiket a bizottsági előkészítő munkákba be kívánunk venni, levélben kérte a pártok, civil szervezetek és egyesületek javaslatát az állandó meghívottak személyének jelölésére.

Pusztaságból város

Szokásos heti összejövetelük keretén belül tartotta meg helytörténeti előadását Szarvas újratelepítéséről Mótján Tibor, a szarvasi Tessedik Sámuel Kertbarát Kör elnöke október 24-én.

Elmondása szerint a török kivonulása után szinte elnéptelenedett terület újratelepítésében báró Harruckern János Györgynek igen nagy szerepe volt. A kezdetben munkavállalás céljából érkező szlovák telepeseke szívesen álltak szolgálatába, hisz amellől hogy jó üzletembernek bizonyult, jól bánt jobbagyával is. Az 1723-ban kapott, királyi adománylevelbe foglalt uradalmában biztosította az első telepesekeknek a szabad vallásgyakorlatot és elengedte egy időre az úrbért.

Még ebben az évben mezővárossá nyilvánították Szarvasot és megszületett a város hivatalos pecsétje.

A jelenlévők azt is megtudhatták, hogy 1754-ben a föld szűkössé válása miatt sokan elhagyták a térséget és Nyíregyházára költöztek. Az ekkor eltávozott jómódú telepesekek szolgálatába álló, a Felvidékről később érkező, szegénység üldözött szlovákokat nevezzük tírpiakoknak.

Az 1797-es népszámlálás adatai szerint már 7000 lakossal rendelkezett a város, ami egyértelműen bizonyítja az újratelepítés sikerességét. Persze a szlovákok mellett érkeztek németek, örmények, görögök, zsidók és cigányok is. Ennek köszönhetően napjainkban többféle kultúra csodálatos ötvözetével rendelkezik.

J.K.

Röviden

Alapítványi bál

A Tehetség és Siker Alapítvány az idén is megrendezi hagyományos bálját november 16-án 19 órától, a Fő téri iskola tornatermében. A zenét a Bibuczki Zenekar szolgáltatja, a sztárvendég Csepregi Éva. Jelentkezni lehet november 11-ig a Fő tér 3. sz. alatt Fodor Mariann szabadidő szervezőnél, vagy a következő telefonszámokon: 311-296, 312-172.

Verseny szlovácul

Szarvasiak jelentkezését is várják a Békés megyei felnőtt szlovák vers-, mese- és prózamondó versenyre, melyet november 16-án, szombaton 10 órától tartanak az Arany János Művelődési Házban (Békéscsaba VII. Mezőmogyer, Kossuth u. 1. sz.). Az érdeklődők jelentkezését a fenti címen várják személyesen, levélben vagy a 66/431-552-es telefonszámon. A szarvasiak jelentkezhetnek Frankó Annánál is, akit a 66/210-165-ös telefonszámon lehet elérni.

MSZP-gyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlést november 07-én, csütörtökön 17 órai kezdettel tartja a Szabadság u. 36. szám alatt.

Kisgazda taggyűlés

A Független Kisgazdapárt Szarvasi Szervezetének Vezetősége értesíti a tagságot, hogy soron következő taggyűlést 2002. november 8-án (péntek) 18.00 órától tartja a Lengyel-palotában.

Szerzői est

A Tessedik Sámuel Főiskola könyvtárában november 5-én, kedden du. 17.00 órától Blaskó Mihály szerzői estjére várják az érdeklődőket. A találkozóon bemutatják a szarvasi születésű, magyar és szlovák nyelven író költő "A gyönyörű november" címet viselő, ötödik kötetét.

A Tudomány Napja

A TSF Pedagógiai Főiskola Kara 2002. november 4-6. között a Magyar Tudomány Napja alkalmából tudományos és művészeti rendezvénysorozatot szervez.

Szegfű bál

Az MSZP Szarvasi Szervezete 2002. november 09-én rendezi meg hagyományos "Szegfű bálját", melynek helyszíne a Vasfémipari Rt ebédője. Jegyek elővételben november 04-ig az MSZP irodában vásárolhatók (Szabadság u. 36.)